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Ukrajina může zvítězit nad Ruskem tím, že se vzdá
půdy, nikoli zabíjením vojáků – názor

jpost.com/opinion/article-731369

Odpůrci jakéhokoli mírového urovnání mezi Ukrajinou a Ruskem

obvykle tvrdí, že na agresi musíte reagovat silou. Pokud diktátor

napadne cizí zemi, musíte se proti diktátorovi bránit nebo

poskytnout cizí zemi pomoc, aby se mohla bránit.

Země NATO zaujaly od počátku pragmatický kompromisní postoj.

Protože Ukrajina není součástí NATO, země NATO nemají žádný

doktrinální základ pro posílání vojáků a letecké podpory na Ukrajinu.

Místo toho země NATO, zejména Spojené státy, poslaly masivní

vojenské dodávky od protiletadlových raket až po kulky, software a v

poslední době i tanky na vyzbrojení Ukrajinců. Ale neposlali vojáky.

Vyvstává legitimní otázka, zda by se bezdůvodné agresi mělo čelit s

takovou silou, jaká je nezbytná k poražení nepřítele. V případě

Ukrajiny se ukrajinské armádě a civilistům bojujícím s armádou
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podařilo zabránit Rusku v dosažení jejich hlavního cíle, kterým bylo

úplné ovládnutí Ukrajiny. Jedním slovem, Ukrajina porazila Rusko,

pokud jde o jeho cíl v invazi na Ukrajinu .

Ukrajina může dosáhnout vítězství nad Ruskem, pokud se vzdá nějakého
území

Pokud by Ukrajina v této době dosáhla mírového urovnání s Ruskem,

řekněme takové, které by jí dalo dva ze čtyř regionů na jihu Ukrajiny,

totiž Doněck a Luhansk , znamenalo by to uklidnění?

Můžete argumentovat tak či onak, ale protože by to Ukrajině

umožnilo udržet si kontrolu nad drtivou většinou své země, existuje

pádný argument, že by to nebylo uklidnění. Spíše by se dalo

namítnout, že by šlo o kvalifikované vítězství.

Chlapec mává státní vlajkou na obrněném osobním nosiči na

výstavě zničených ruských vojenských vozidel a zbraní, věnované

nadcházejícímu Dni nezávislosti země, uprostřed ruského útoku na

Ukrajinu, v centru Kyjeva na Ukrajině 21. srpna 2022. (kredit :

REUTERS/VALENTYN OGIRENKO)
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Navíc, protože Rusko a Ukrajina bojují v těchto dvou regionech osm

let, ukončení této války nyní, která je nerozlučně spjata s válkou,

která začala v únoru 2022, by skutečně ukončilo dvě války najednou.

Navíc náklady na pokus vyhrát válku v roce 2014, která je součástí

války v roce 2022, jsou potenciálně katastrofální, protože nikdo neví,

zda Putin přejde k jaderným zbraním, pokud se Ukrajina začne blížit

úplnému vítězství, z něhož Rusko nic nezíská. Rusko nakonec může

odpálit většinu Ukrajiny, takže Ukrajina bude nejen součástí Ruska,

ale z velké části zničena s desítkami milionů zabitých Ukrajinců.

Proto je třeba axiom, že na agresi musíte reagovat silou, zkoumat v

kontextu: existují dvě části této situace, které by ji odlišovaly

například od druhé světové války. Nejde tedy o to, zda USA a další

země NATO mohou nadále dodávat Ukrajině zbraně, které potřebují

k porážce Ruska, protože v určitém okamžiku může Putin přejít k

jaderné energii.

Axiom reagovat na neodůvodněnou agresi silou je dobrý, ale není

absolutním principem války. V roce 2023 skutečně na tomto světě

zbývá jen velmi málo absolutních principů. Kantův kategorický

imperativ, abychom si vypůjčili refrén od Williama Butlera Yeatse,

„je mrtvý a pryč a s O'Learym v hrobě“.

Tanky, které USA, Německo, Francie a Polsko posílají na Ukrajinu,

pomohou ukrajinské armádě porazit Rusy. Otázkou stále zůstane,

zda by se Západ měl starat o to, aby si Putin zachoval tvář. Putin není

Hitler a zacházet s ním jako s Hitlerem je risk.

Možná existuje způsob, jak se Ukrajina vzdát nějakého území, možná

dokonce jednoho ze čtyř jižních regionů, výměnou za mír s Ruskem a

také za členství v NATO.

Pokus zabít každého posledního ruského vojáka a zcela ponížit

prezidenta Vladamira Putina staví Ukrajinu a NATO do nejisté

pozice. Pokud tohoto prezidenta dostatečně ponížíte, pak nelze

předvídat, co by mohl udělat.
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